

Муниципальное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа п. Ручей
Усть-Кутского муниципального образования

Справка

**о проведении классных родительских собраний
и общешкольного лектория «Наши дети»**

Сроки проведения с 14 - 23 сентября 2022 г

Цель собраний: повышение интереса родителей к участию в системе психолого-педагогического просвещения, повысить уровень педагогической культуры родителей и наметить пути эффективного взаимодействия

На втором этапе реализации антирисковых мер по риску «Пониженный уровень качества школьной образовательной и воспитательной среды» одной из задач была задача повысить уровень психолого-педагогических компетенций родителей в вопросах воспитания детей. В рамках выполнения данной задачи в сентябре были проведены классные родительские собрания.

Тематика собраний соответствовала возрастным особенностям детей.

№	Класс	Дата проведения	Тема собрания	Кол-во родителей
1	1-3	14.09.2022	Роль семьи в формировании личности ребенка	18(69.2%)
2	4	15.09 2022	Домашние задания и как мы к ним относимся	12 (70.5%)
3	5	16.09.2022	Культура поведения в семье и школе	11(64.7%)
4	6-7	21.092022	Внимание, подростковый возраст	15(51.5%)
5	8-9	22.09.2022	Трудовое воспитание в семье и школе	13 (48.1)
6	10-11	23.09 2022	Значение выбора профессии в жизни человека	4 (66.6)

Выводы: Проведенные родительские собрания вызвали интерес у родителей, доброжелательную атмосферу сотрудничества. Родители получили ответы на заданные вопросы и советы педагога-психолога как действовать в жизненных ситуациях.

Рекомендации: Продолжить работу по формированию психолого-педагогических компетенций родителей и тесного сотрудничества классных

руководителей с родителями (законными представителями) с целью успешного обучения и формирования личности ребенка.

21 октября 2022г по плану работы школы в рамках общешкольного родительского собрания был проведен родительский лекторий по теме «Наши дети».

Цель: повышение уровня знаний родителей о эффективности семейного воспитания детей.

С информацией о том, как реагировать и что делать, когда ребенок часами проводит в телефоне выступила педагог-психолог школы. Она дала советы родителям, ответила на вопросы, подвела родителей к тому, что семья -это первичная ячейка воспитания и от нее зависит будущее ребенка.

По завершении собрания поступило предложение продолжить родительский всеобуч по вопросам воспитания детей.

Заместитель директора Осташук О.Д.

